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Npdxeipo Siaywvicua 2°° tpiurivou ota padnuartiké a' yvuvaciov
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ZL@EMA (uovadec 4)
H twun ptag tnAedpaonc nptv tnv ékmtwon givat 500 € katL UETA TNV EKTTWON
370 €. INoto eivat To mMOCOOTO TNG EKMTWONG ;
Auvon:
Togs EETTWens . SO0 -3F0 = 420 &

ToGosTe Eentwens, 28 = 2L _ og

30 OEMA (uovdésec 6)

Eva moAukataotnua éxel ékntwan ota £(6n pouxtouov 40 %.

a) Mota ftav n apxikn Tiun evog navteAoviol nou ayopaocaus ue 36 €;
8) Mooo Ba to ayopalaye, av n ékntwon nrav 30 % ;

a) Av % m Tigm ToU TayTENN 10U, TOTE!
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Mpéxepo Siaywvioua 2°° tpiurvou ora padnuarikd a' yvuvaciov
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1° OEMA (uovdsec 10)
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B) NQ GUYKDIVETE TO 0,6 UE TO 60% wuureves oo Lonrreecereseeeesseseesnesonens

y) Na ekppaoete to kKAdoua % w¢ nooooré —8.1 =, —2—:’— =. ”;t:? AW/
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€) To 36% eivar iblo ueto: a) — — )>—

) ’ a ) 20 03 10 ) 200

20 OEMA (uovadec 4)
H twun evég modnAdrou xwpic to @A ivat 250 € kat ue to @A 325 €. Na

Bpedei to moooato tou @IA.
Avon:
Tlogy &MA: B2s5-250 = F5 €

Vososto dnA: _ii._ :

30 OEMA (uovidec 6)

Ayopaoaue naroutola ue Ekntwon 35 %. kat tAnpwoaue 78 €.
a) Mooo aélav ta nanoutola (Xwpic Tnv EKMTwaon);
8) Mooo Ba ta ayopalaue, av n ékntwon ntav 40 % ;
Avon:
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TEST ota padnuatika A' yvuvaoiov
(Ouadbda A)

19 \)\ (1) Na cupmAnpwosts Ta napaxdtw Kevd, Wote va tpokiPouv alnbeic npotdosls.

1. OLmAgup£G TNG 0pON G ywviag lvat ..."!é.d.?).?é’.f.b.i‘;‘a...nuLeues'Leq. E

2. MAApng ywvia Aéyetal n ywvia tng onoiag to pétpo eival ioo pe 80,

3. Avo ywvieg mou €xouv tnv i8ta kopudn, pia ko TAsUpa Kat Sev éxouv
GAAO KOWVO ONUELD, AEYOVTAL ... bk Ei Sa |

4. AUo ywvieg tou €xouv dBpotopa 90° ovopdlovtat ...E:L‘a1’:‘5.{\}.\’.‘.‘.&1&.}};‘;&-.1.\.‘(:2;. x

5. Katakopuonv ywvieg ovopdlovtal U0 ywvieg mou €xouv TNV kopudr] TOUG
LGS e, KOUL TLC TAEUPES TOUG .. AN TAXGIN LN Behn.. NULEVOELEC.

6. Mn kupth ywvia Aéyetal kKAOe ywvia pe HETPO e A B AL L RO .

g \u... | (2) Na unmoAoyioete TIG GUUMANPWHATIKES YwVieg a Kat B, dtav n
a €XeL METPO 2X KaL n B éxeL pétpo 3x.
Avon:
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TEST ota puadnuatika A' yvuvaoiov

(Ouada B)
(1) Na cupmAnpwoste ta napakdTw kevé, Wote va npokUPouv akndeis npotdoels.

1. Ot mAgUPEG TNG evBeiag ywviag sival ..mmcs::*,\.a\'&‘.’sr,! uLsues}sq.

2. O&ela ywvia AéyeTal KAOE YWV PE LETPO v Sl Fne D0 sereereersesneas

3. Tpelg f meploodtepes ywvieg mou PBplokovral oto i6Lo eninedo kot ke
amno autég ivat epe€ng ywvia Le TNV mponyoUUEVN 1 TNV EMOKEVH NG,
AEYOVTAL .. o ARRRANE S

4. TupIANPWHATIKES ywvieg ovopdlovtat U0 ywvieg rou éxouv dBpotopa .. C:( '

5. AGO KATAKOPUPHY YWVIEC EVAL ...... L.E.E Sun, A

6. AUO ywvieg pe aBpoiapa 180° ovopdlovtat ...S]ng..@i.Yl)m.@.m?.x‘gl.w.\éf.,..._..

(2) Na unoAoyioete TIg mOPATANPWHATIKES YWVIEG oL KL B,
otav N o €XEL METPO X KaL N B ExeL pétpo 3x'.
Auon:
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